



赛马场之旅

疫情逐渐散去,终于迎来了期待已久的小记者活动。

5月21日,碧空如洗,万里无云,我和爸爸来到了内蒙古赛马场,在老师的带领下,我们参观了马术道具和马术装备,了解了有关于马的历史,例如马踏飞燕、唐三彩……接下来是最激动人心的时刻,我们和马儿亲密接触,我还拿着刷子给马儿洗了一个澡。开始的时候我很害怕,慢慢地就感觉很有趣,同时感觉马儿也很温顺,我还知道了两匹马儿的名字,分别叫艾薇儿和流星。哇哦,好高大上的名字呀,像明星一样!然后我们又体验了骑马,喂马,给马儿清理粪便,马场随行的工作人员还给我们拍了酷酷的照片,感觉美妙极了。无意间转头,一个庞大的身躯闯入了我的眼帘,黑油亮的皮肤,性感的步伐,昂首挺胸地在马场跳起舞来,原来他是马场最昂贵的、来自英国的马匹名叫弗里斯兰,记得曾经的小记者活动中也见到过弗里斯兰。

时间过得真快啊,马上就到集合的时候了,老师同学们一起拍了合影,给这场振奋人心的活动留下了最珍贵的记忆!

呼和浩特市锡林南路小学丰州路校区二年级(1)班 李旌赫

梦中的马鞍

我很爱骑马,总是梦到我骑着马在草原上驰骋,而梦中,我有一匹高大的马和一副五颜六色的马鞍。

5月21日,我参加北方新报组织的小记者马文化体验活动。因为有骑马的环节,我特别开心。一大早,我就在爸爸的陪伴下,来到内蒙古赛马场马文化艺术展馆前集合。我们换上漂亮的马术服和头盔,开始了“马上之旅”的活动。

我们在讲解员阿姨的讲解下,参观了内蒙古赛马场马文化艺术展,通过屏幕播放的视频,我了解了马的种类、习性和如何给马刷毛还有备鞍。我还学到了很多有关马的成语,比如一马当先、兵强马壮等等。在展厅里,我们跟随讲解员阿姨了解了马的“前世今生”,学习了许许多多有关马的知识。

我还参加了给马刷毛和清理马粪的工作,通过劳动了解马的生活习性。最让我印象深刻的,就是骑马。我骑的马很高大,教练阿姨告诉我,它的名字叫艾薇儿。枣红色的皮毛油亮油亮的,马鬃还扎了几个小辫子,非常可爱。我在教练阿姨的指导下,学习了骑马的姿势,和掌握马背平衡的方法,我学会了趴在马背上拥抱马和在马背上站起来的动作,非常自豪!

回家的路上,我在想,有一天我还要骑着艾薇儿在马场上奔跑,马背上套着我梦中的马鞍。

呼和浩特市北垣小学三年级(4)班 孙艺萌

指导教师:高志华

骑士之旅

酷酷的头盔、帅气的马甲,手拿萝卜条、肩扛小铁锹,骑士之旅启程啦!跟随5月21日北方新报小记者团队,我走进了内蒙古赛马场,成为了一名“小骑士”。

学着教练的样子,我拍一拍马儿的左前肩,对它说一声:“嗨,小伙伴,你好呀。”手握马鞍、右腿一跨,上马动作一气呵成,愉快的骑士体验“马”上开始啦。我的坐骑艾薇儿是一匹肌肉线条优美、体态优雅、高大挺拔的栗色骏马。它带着我在训练场上漫步,我的身体随着马儿的节奏上下起伏,一圈下来我就满身大汗了,骑马也是个体力活啊。

要成为一名合格的骑士,清理马场可是基本功。收集马粪的工作看似简单,却也需要用心和技巧才能做好。用小铁锹轻轻铲起马粪,双手紧握锹把,又快又稳地将马粪倒进小推车里,收集了十几颗马粪,我才掌握了这些技术要领。

马儿是素食主义者,最喜欢的零食是胡萝卜和苹果。我把事先准备好的萝卜条和苹果块放在掌心,聪明的小马驹立刻凑了过来,用又厚又软的嘴唇轻轻夹起,舌头一卷送入口中,牙齿一咬开始咀嚼,一大袋“零食”就这样被马儿迅速吃光。吃饱的马儿,扑棱着耳朵、摇晃着尾巴、用鼻子喷气向我表达谢意,真是一匹贴心友好的小马。

骑士之旅收获满满,愉快、刺激、有趣,却也短暂,临别前再拍拍马儿,“小伙计,再见吧!”

呼和浩特市敕勒川绿地小学腾飞路校区二年级(2)班 李怡可
指导教师:张 娇

赛马场游记

5月21日北方新报的小记者要参观赛马场,听到这个消息,我的心里非常高兴。

早上9点在赛马场门口集合后,我们20名小记者进入“马文化艺术展”的展厅。讲解员正在讲解关于马的知识,大家都在聚精会神地听。讲解员说:“马的种类有很多,小巧灵活的、高大凶悍的、能跑善战的……”这时我才知道,原来马还有这么多的品种啊!真是获益匪浅。

终于到了和马儿亲密接触的时刻,我们先要给马全身梳理毛发,我们拿着大梳子,顺着马毛的生长方向,一遍又一遍地梳理。接着我们在专业教练员的指导下学会了怎么和马儿打招呼、怎么抚摸马儿,安抚它们的心情。通过这些学习和实践,我才知道,原来马儿是这么的温顺。最激动的是,我们要骑马了!上了马背以后,从一开始的紧张到放松,直到我们昂首挺胸。甚至教练员带着我们让马儿小跑,此时,我们一点都不怕了,个个都像英勇的士兵,坚强、勇敢。

最后是给马儿喂食环节,开始有几位小记者很胆怯,其实我也有点害怕。我战战兢兢地把手中的胡萝卜放到马的嘴边,马一口咬住胡萝卜就吞下去了,它真的没咬到我的手,原来喂马这么简单,也没有我想象中的那么可怕嘛!

通过这次活动,我学习到了关于马的好多知识,认识了好几位好朋友,还感受到了骑马的快乐。希望下次还能有这样的活动。

呼和浩特市新城区丁香路小学三年级(2)班 曹子轩
指导教师:刘鹤娟

